44

49#313:8f97331¢-d500-4075-9¢1b-f559decad7f9:3

o

Statens vegvesen

Vik @rsta AS
Postboks 193
6151 GRSTA

John Harald Systad

Behandlende enhet: Saksbehandler/telefon: Var referanse: Deres referanse: var dato:
Vegdirektoratet Matteo Stefano Pezzucchi / 20/7023-84 04.01.2021
22073246

Godkjenning av overgangsrekkverk mellom @rsta Brurekkverk og SafeLine-R
N2 vegrekkverk

Det vises til sgknad fra Vik @rsta AS vedrgrende godkjenning av overgangsrekkverk mellom
@rsta Brurekkverk og SafeLine-R vegrekkverk med journalnummer 20/7023-4 datert
07.02.20 og videre dokumentasjon datert 16.01.20.

Seknaden inneholder:
e Testrapport nummer R-2020-057 (TB11 test) datert 26.09.20. og R-2020-058 (TB51
test) datert 25.09.20. Datasimulering er utfert av Vik @rsta AS
e Tegning nummer 5135330 datert 27.11.20 av overgangsrekkverk.

Rapportene er gjennomgatt og kontrollert i henhold til prEN1317-4.

@rsta~bru er et stalrekkverk som bestar av to faringsrar montert pa runde stolper og en
rarhandlist pa toppen av stolpene. Rekkverksstolper er sveist til fotplate. Brurekkverket er
godkjent i styrkeklasse H2 med arbeidsbreddeklasse W2 og deformasjonsbredde 0,5 meter.

SafeLine-R N2 bestar av to fgringsrgr montert pa C-stolper. SafeLine-R N2 har en
stolpeavstand pa 4,0 meter. Rekkverket er godkjent i styrkeklasse N2 med
arbeidsbreddeklasse W3 og deformasjonsbredde pa 0,9 meter.

Overgangen til vegrekkverket har en lengde pa ca. 10 meter med stolpeavstand som varierer
fra 1,0 til 2,0 meter. Rarhandlisten fra brurekkverket er koblet bak rgrene fra vegrekkverket
med et koblingselement. Se vedlagt tegning for mer detaljer.

Pa grunnlag av testresultatene gis det herved godkjenning til overgangsrekkverk mellom @rsta
Brurekkverk og SafelLine-R N2 vegrekkverk i henhold til tegning 5135330.

Postadresse Telefon: 22 07 30 00 Kontoradresse Fakturaadresse
Statens vegvesen Brynsengfaret 6A Statens vegvesen
Vegdirektoratet firmapost@vegvesen.no 0667 OSLO Regnskap
Postboks 1010 Nordre Al Postboks 702

2605 LILLEHAMMER Org.nr: 971032081 9815 Vadsg



49#314:8f97331¢-d500-4075-9¢1b-f559decad7fo:4

Leverandgren skal levere montasjemanualen til brukere for a sikre kvalitet av installasjon og
fremtidig  vedlikehold.  Overgangsrekkverket  skal monteres i henhold til
produsent/leverandgrens installasjonsbeskrivelse. Hindbok N101 legges til grunn for valg,
bruk og plassering av rekkverket og overganger.

Vegdirektoratet publiserer en rekkverksliste med tilhgrende gyldige dokumenter pa
vegvesen.no. Vegdirektoratet forbeholder seg retten til & endre eller tilbakekalle
samsvargodkjenningen. Eventuelle endringer i produktets utforming eller materiale vil

ugyldiggjere denne godkjenningen.

Med hilsen

Sigmund Reinsborg Log
seksjonssjef Matteo Pezzucchi

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen handskrevne signaturer.



L 12000

H. C

A1

L

-@ ‘\@Art. inkl. Art. inkl.
\® @ stolpeforsterker stolpeforsterker
N - - i ) i | Fortsetter cc 4000
Orsta BR-2 4000 (4x1000) 6000 (3x2000) Safeline-R N2 cc 2m
- = -
| 1
sefeel
C(1:10)

Hol i overgangsstolpene viser
feil posisjon av stolpeforsterker.
\ Stolpeforsterker skal ligge

\ 1/2 lengde under bakken.

[=}

8 4116104 Flathodebolt M16x104 M/Mut. 8.8 VZN 0,2 kg
18 |60597 SL-R feste KIT 0,2 kg
4 4216130 Laseskrue M/Mut.M16X130 8.8 VZN DIN 603 0,3 kg
4 4916008 Seksk.mutter M16 VZN DIN 934 8.8 0 kg
5 60273 Stolpeforsterking for C100 stolpe 1,1 kg
Hol i overgangsstolpene viser feil posisjon \\ 8 [2 (5111300 Qrsta bru: Skjatehylse @101x345 3,4 kg
av stolpeforsterker. Stolpeforsterker skal ligge N 7 11 67519 SL-R N2 Skjstehylse KIT H viz 52 kg
1/2 lengde under bakken. N - —— -
. ° 6 |1 82027831 T-kobling f/handlistnedfering, overg. SLR-H2/N2 <->@BR 6,1 kg
Teg ning utgatt, S\E\_teg Nn. nr. 5135330 rev. B 5 [1_ |T-0957 Skiatehylse KIT @80.6/@102, overg. SLR-N2 ->@BR, MONTERT |7 kg
AN 4 |5 T-0958 SL-R N2/H1 Stolpe for overgangsrekkverk N2-@BR 11,6 kg
z \\ 3 |2 60500 SL-R N2/H1 Stolpe: L = 1545 mm KIT 12,7 kg
2 |2 60510P SL-R N2: @89/2,9x6m. cc2m 36,7 kg
:\ - 1 12 82027856 For.rar @114x5989 rett, flovergang SLR-H2 <->@BR 58,6 kg
N = Pos | Ant. | PART NUMBER TITLE Vekt
; Dato Konstr./Tegnet Malestokk
) — 27/11/2020 S gk| A3-1:40 o0 000
- o - . Ark nr. V’ Kz rsta
5135330 1
Overgang Safeline-R N2 - @rsta Bru 5 1 35330 Revisjon
t’:\%gu“l§mgc;acemes\gns\03 Trafikk\EIN NY VAR\Vegrekkverk\iAFELlNE R_:_ng\gg Erstatning for [Erstattet av Eﬁlﬁ,‘ﬁgg:Qrgeireﬁrrﬂﬁdv?:‘e?ﬁgsstﬁ’gﬁ:f:svtﬁgjess;"e‘ﬁ;kﬁ} andre.

1 2 3 4 5 I



john.systad
Typewriter
Tegning utgått, se tegn. nr. 5135330 rev. B



1 2 7 8
[} L] L]
Pakjoring 12000
220
- _ < KJZRERETNING |
— = —sme N —— B 260
— e s T - —
___—___l.,..l. .I__J \\
— - = . S
— SR O I B § B I ] ﬂ 1
- - 1 i - ——— - _—II— 3
N~
_ _ _ 1 [ Y
I
8 - II
% l-— B [l
|
v |l i I
Jrsta BR SafeLine-R N2 cc 4m
- 4000 (4x1000) 6000 (3x2000) -
212
11
== == — —
————“‘I“"—_:_"__—:'___:—__ v
. - <A R | d f
[o0]o0 i e ——————————r————— e ———————— — — —— ——
== == === - - -

Heyde og c/c avstand
varierer frem til pos 7

220

760

Sja side 2 for

avkjoring

Tiltrekningsmoment skrueforbindelser
Pos 10: Maks. 35 Nm
Pos 14: Maks. 95 Nm
@vrig festemateriell: Normal tildragning

14 |2 4116046 |HAKESKRU M/MUT.M16X45, 4.6U, tZn 0,1 kg T-0111
13 |14 (4816001 |RUND SKIVE M16 DIN 125 VZN 0 kg
12 |12 [4116104 |FLATHODEBOLT M16X104 M/MUTT. 8.8 VZN 0 kg
11 |12 4216130 |LASESKRUE M/MUT.M16X130 8.8 VZN DIN 603 0,3 kg
10 (18 [60597 SL-R Feste KIT (2/stolpe) 0,2 kg 60597
9 |2 5111300 |@rsta bru: Skjgtehylse @101x345 3,4 kg T-0011
8 |1 67519 SL-R N2 Skjgtehylse KIT H vfz 5,2 kg 67519
7 |1 82031874 |Skjgtehylse KIT f/loverg. SLR N2 <-> @rsta BR 7,5 kg T-0957
6 [1 82027831 |T-kobling f/handlistnedfaring, overg. SLR-H2 <->@BR |6 kg T-0897
5 |2 82027856 |Far.ror 3114x5989 rett, f/overgang SLR-H2 <->@BR |58,6 kg T-0903
4 |2 60510 SL-R N2: @89/2,9x6m. cc1m 36,7 kg 60510
3 |5 60273 Stolpeforsterking for C100 stolpe 1,1 kg 60273
2 |2 60500 SL-R N2/H1 Stolpe: L = 1545 mm KIT 12,7 kg 60500
1 [5 82031886 [SL-R N2/H1 Stolpe: f/lovergang L = 1545 mm 11,5 kg T-0958
e Pos | Ant. Art.nr Navn Vekt Tegn. nr
Dato Konstr./Tegnet Malestokk
At inkluderer ——— e _ 27.11.2020] gk| A2-1:30 o000 o0
Beregning Godkjent
stolpeforsterker -EI@ ATk e, V’Kz rsta
B 01.02.2023 Sibj Erstattet 60510P med 60510 5135330 172 Revisjon
A [20.10.2021 Simon Bjgrdal Endra festemateriell Overgang SL-R N2 <> @rsta BR 5 1 35330
- [18.08.2021 Greg Kaniewski Utgitt Orsta Brurekkverk | B
Rev.|  Dato Godkj. Beskrivelse Fenvising: Y e el e
1 I 2 I I 8






Avkjoring < KJBRERETNING
B 12000 - c/c 220
/c 260 L K = L L
C/C e N— —_—
et . e —
_ R —
1 —_ _ _
- _ _ T — &~ _ pi— [}
o e T - -
o I I 1 [0 I 1 [ 11 OGN B 5 S ——— R
3 — o kT 3
i bd N
[l — __ o |
‘ ‘ J - — 3
X K T
|l
1 1 1 ! ! i 1 U1
: Jrsta BR
SafeLine-R N2 cc 4m -
B 2000 2000 5000 (5x1000)
212
vy y————-——"88 —eapma————
- — 1 _
S — Ly L0 I T N e it . 7~
L
| T
| ~< J-J(1:10)
m —<Fs ~ G (1:15)
- “‘j‘ ’J“_) ™~ 217
—— | b b g
—~ - - r‘g e
= F=— \
C oEs -
. - v
lt — E=—— Hgyde og c/c avstand
!\ hoE=— varierer frem til pos 7
| S
| | [
i\ |
iltj? =7 S
-0
l\ R \[ Tiltrekningsmoment skrueforbindelser
| T —— | Pos 10: Maks. 35 Nm
i Pos 14: Maks. 95 Nm
! @vrig festemateriell: Normal tildragning
Y | | Y 14 (2 4116046 |HAKESKRU M/MUT.M16X45, 4.6U, tZn 0,1 kg T-0111
13 (14 [4816001 |RUND SKIVE M16 DIN 125 VZN 0O kg
G 12 (12 [4116104 |FLATHODEBOLT M16X104 M/MUTT. 8.8 VZN 0 kg
L _— 11 |12 4216130 |LASESKRUE M/MUT.M16X130 8.8 VZN DIN 603 0,3 kg
= \?E | 10 (18 [60597 SL-R Feste KIT (2/stolpe) 0,2 kg 60597
= § L.sr.p \ | 9 |2 5111300 |[Qrsta bru: Skjgtehylse @101x345 3,4 kg T-0011
= ‘EE — N\ | 8 |1 67519 SL-R N2 Skjgtehylse KIT H vfz 5,2 kg 67519
% g 'E-.\ \ 7 |1 82031874 |Skjgtehylse KIT f/loverg. SLR N2 <-> @rsta BR 7,5 kg T-0957
o= SN [ i 6 |1 |82027831 |T-kobling f/handlistnedfering, overg. SLR-H2 <->@BR |6 kg T-0897
or.rer X rett, f/overgang -H2 <-> ,6 kg -
\‘ . ‘! 5 |2 82027856 |F J114x5989 f/ SLR-H2 <->@BR (58,6 k T-0903
ﬁF t‘éﬁ/j 4 |2 60510 SL-R N2: @89/2,9x6m. cc1m 36,7 kg 60510
TT T ' 3 |5 60273 Stolpeforsterking for C100 stolpe 1,1 kg 60273
\ ° 2 |2 60500 SL-R N2/H1 Stolpe: L = 1545 mm KIT 12,7 kg 60500
\ : 1 15 82031886 |SL-R N2/H1 Stolpe: flovergang L = 1545 mm 11,5 kg T-0958
= = Pos | Ant Art.nr Navn Vekt Tegn. nr
e Dato Konstr./Tegnet Malestokk
27.11.2020 gk| A2-1:30 0o 000
Beregning Godkjent ‘G"@‘
w  VIK@rsta
0 0 5135330 212 _
a Overgang SL-R N2 <-> @rsta BR 5 1 35330 Revisjon
G a e Qrsta Brurekkverk B
Henvising: Erstatning for |Erstattet av Denne tegning er var eiendom og ma ikke, uten vart samtykke,
CiVault Workspace\Designs\03 Trafikki5135330 brukes, kopieres eller mot vare interesser gjeres tilgjengelig for andre.

1 2 | 3 4 5 6 | 7 | 8








